9° E.A. IIEIPAIA

Tpfpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOIO: . vveveteeinenateteteieeeeeseaevieeseananns [Tewpondg 9/12 /2004

210 akpo O pe x=0, eVOG YPULUIKOD EAACTIKOD HECOV VTTAPYEL TNYN EYKAPGLOL KOLOTOG pe e&i-
ocwon y= 0,2 nu(nt-21x) (Lovadeg oto S.L.).
i) Iloio 10 uMKog KOHOTOG KOt TO10, 1 TOYVTNTO S1A00GTC TOL KOUOTOG;
i) T v ypovikn otyun t;=2,5s:
a) No TopacTHCETE YPAPIKA TN GACT ¢ TNG TOAGVIMOONG Yo To d1dPopo onUEid TOV
nua&ova Ox, oe cuvaptnoN UE TNV andGTACT TOVS X 0td Ty Tnyn O.
b) Na oyedidote T0 GTIYHOTVTO TOV KVUATOG.
1ii) To mapoamdve kopo copPdriet pe éva devTepo KO Le e&lomon:
yo= 0,2 qu(rt+2mx+0o).

Noa Bpebel n apyikn edon @ 6mov 0 < @< 271 av ot Béomn x= %m dnovpyeiton decpoc.

Ko Emroyia

Awov. Mapyapng
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OVOUOTETDVOIO: . vveveteeinenateteteieeeeeseaevieeseananns [ewpondc 9/12 /2004

210 akpo O pe x=0, eVOG YPULUIKOD EAACTIKOD HECOV VTTAPYEL TNYN EYKAPGLOL KOLOTOG pe e&i-
ocwon y;= 0,15 nu2nt-nx) (Lovadeg oto S.1).

i) Iloio 10 uMKog KOHOTOG KOt TO10, 1 TOYVTNTO S1G00GTC TOL KOUOTOG;

1) Na Bpeite T @don TaAdvimong evog onueiov X 1o omolo Ppioketal otn Béon x=1m, oe

GLUVEPTNOT LE TO ¥PAVO KOl VO KAVETE T1) YPUQPIKT TNG TAPAGTACT).
iii) No oyedldoTe TNV OTOLAKPLVGT TOL GNUEIOL T GE GUVAPTNGOT LE TO XPOVO.
iv) To mapoamdve kopo copPdriet e éva devtepo KO Le e&lomon:
y2= 0,2- nu2nt+ax+eo).
Noa Bpebel n apykn @aon @o, 6mov 0 < @y < 27 av ot Béon x=1,25m dnpiovpyeitot Kowdia.

Ko Emroyia

Awov. Mapyapng



